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TISKOVÁ ZPRÁVA Olomouc 14.11.2025 

ZOO OLOMOUC SE ÚČASTNÍ BESED NA VZDĚLÁVACÍM 

FESTIVALU PŘÍRODOVĚDNÝCH FILMŮ 

První ročník filmového festivalu pro školy Nechme se překvapovat se uskuteční 25. listopadu 

2025 v Pevnosti poznání v Olomouci. Festival s přírodovědnou tematikou nabízí atraktivní 

program s šesti minidokumenty z dílny České koalice pro ochranu biodiverzity (CCBC), na 

které navazují besedy s olomouckými terénními zoology a ochránci přírody. Cílem akce je 

představit žákům vybrané živočišné druhy, přiblížit jim práci terénních zoologů či 

záchranných stanic a inspirovat je k ochraně přírody. Festival pod záštitou CCBC, Univerzity 

Palackého v Olomouci a Zoo Olomouc vznikl za finanční podpory Ministerstva životního 

prostředí, díky čemuž mají žáci a pedagogický doprovod vstup na festival zdarma. „Řada 

zoologických zahrad se intenzivně zapojuje do ochrany přírody nejen u nás, ale i po celém 

světě. Pevně věřím, že představení práce zoologů a ochranářů pozitivně ovlivní vnímání 

přírody mladou generací,“ sdělil Radomír Habáň, ředitel Zoo Olomouc.  

PROGRAM 

Vzdělávací festival přírodovědných filmů nabídne krátké filmové projekce o živočišných 

druzích a ochraně přírody. „Na návštěvníky čekají minidokumenty o záchranné stanici pro 

outloně v Indonésii, o žábách, opylovatelích, sovách v České republice či šelmách v české 

krajině. Na tyto edukativní filmy vždy naváže 45minutová beseda s olomouckými zoology  

a ochránci zvířat, kteří se s dětmi podělí o praktické zkušenosti z terénu,“ doplňuje ředitelka 

CCBC Kristýna Nováková. Akci budou moderovat novinářky Denisa Kimlová z Rádia Junior 

a Barbora Sedláčková ze seznam.cz.  

 

ČESKÁ KOALICE PRO OCHRANU BIODIVERZITY (CCBC) 

CCBC je dlouhodobě fungující nadační fond podporující české neziskové organizace           

a projekty působící v oblasti ochrany přírody a pomoci druhým v ČR i ve světě. Velká část 

energie je směřována do vzdělávání dětí, mládeže a široké veřejnosti. Ročně realizuje přes 

čtyři desítky vzdělávacích aktivit s celkovou návštěvností 3 800 osob ročně.   
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